



OLIMPIADA DE FIZICĂ - ETAPA JUDEȚEANĂ din 02.03.2023

I. CONDIȚII DE CALIFICARE LA ETAPA NAȚIONALĂ. CRITERII DE DEPARTAJARE A CANDIDAȚILOR CU PUNCTAJE TOTALE EGALE

- 1. Punctajul minim pentru calificare** la etapa națională este de **18 puncte** (60% din punctajul *maxim acordat de 30 de puncte*).
- Se califică la etapa națională 7 elevi pe locurile alocate județului Vaslui, câte 1 elev/pe clasă – primul candidat din ierarhia stabilită la fiecare clasă, dacă îndeplinește criteriul de minim 18 puncte.
- Dacă pe prima poziție din ierarhia stabilită la nivel de județ, la o clasă, sunt unul sau mai mulți candidați cu același punctaj, atunci se aplică criteriul de departajare în baza ierarhiei dificultății subiectelor ce constituie proba dată la fiecare clasă, stabilită după cum urmează: după finalizarea etapei de contestații, pentru fiecare clasă se calculează, pentru fiecare subiect, punctajul mediu al subiectului ca media aritmetică a tuturor punctajelor obținute, în urma rezolvării acestuia, de către elevii participanți la clasa respectivă. Ierarhia dificultății subiectelor din cadrul probei propuse la fiecare clasă este dată de ordinea crescătoare a valorilor punctajelor medii ale subiectelor. Astfel, se consideră că subiectul cel mai dificil din cadrul probei date la o clasă este cel pentru care punctajul mediu este cel mai mic. Se califică elevul care a obținut punctaj mai mare la subiectul cel mai dificil. În cazul menținerii egalității, se aplică același criteriu pentru punctajul obținut la următorul subiect ca nivel de dificultate. Se califică la etapa națională numai candidații pentru care egalitatea va persista și în urma aplicării criteriilor de departajare menționate.
- Locul neocupat la o clasă (din lipsă de participanți sau candidații nu au obținut cel puțin 18 puncte) nu se redistribuie la o altă clasă.
- La fiecare clasă, se califică la etapa națională, în plus primii 43 de elevi din ierarhia centralizată națională. Elevii care au obținut minim 18 puncte vor fi incluși în ierarhia națională centralizată, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute de candidați indiferent din județul/sectorul municipiului București de unde provin aceștia. La orice



clasă, pentru elevii care au același punctaj cu cel al candidatului plasat pe ultima poziție în ierarhia centralizată se aplică criteriile de departajare prevăzute mai sus. Se califică la etapa națională numai candidații pentru care egalitatea va persista și după aplicarea criteriilor de departajare.

II. AFIȘAREA REZULTATELOR. ASIGURAREA TRANSPARENȚEI ȘI EFICIENȚEI COMUNICĂRII

La etapa județeană a olimpiadei de fizică afișarea rezultatelor se va face în două etape:

- (1) Afișarea rezultatelor se va face în același timp la toate clasele, după finalizarea evaluării, în interval de maximum 6 ore de la finalizarea evaluării.
- (2) Afișarea rezultatelor finale, după rezolvarea contestațiilor, se va face imediat după terminarea acestei activități la toate clasele.

III. MODALITATEA DE ACORDARE A PREMIILOR LA ETAPA JUDEȚEANĂ

La etapa județeană a olimpiadei, se acordă, pentru fiecare an de studiu, de regulă, 3 premii, un premiu I, un premiu II și un premiu III, precum și un număr de mențiuni reprezentând maximum 15% din numărul participanților, rotunjit la numărul întreg imediat superior, în cazul unui număr fracționar, cu condiția ca punctajul obținut de elev să fie cel puțin 60% din punctajul maxim obținut la nivel național la clasa respectivă.

*Comisia județeană de organizare,
evaluare și de soluționare a contestațiilor,*

Președinte,
Inspector școlar general,
profesor, Ana-Cristiana BOTAN

Președinte executiv,
Inspector școlar,
profesor Nicoleta DRĂGOI